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ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ:  
ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ κ. ΚΥΡΙΑΚΟ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ 
ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ 
 

ΘΕΜΑ: «Ψήφισμα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Καλλιτεχνικού Σχολείου Αργολίδας ‘ΑΣΤΕΡΙΩΝ’ 
για την ανάγκη επέκτασης των κτιριακών εγκαταστάσεων του σχολείου» 
 
Με την παρούσα Αναφορά, σας κοινοποιώ συνημμένως ψήφισμα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 
Καλλιτεχνικού Σχολείου Αργολίδας ‘ΑΣΤΕΡΙΩΝ’ όπου τεκμηριώνεται η ανάγκη επέκτασης των κτιριακών 
εγκαταστάσεων του σχολείου προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή του λειτουργία και η περαιτέρω 
ανάπτυξή του με τη δημιουργία λυκειακών τάξεων. 
 
Όπως επισημαίνεται στο κείμενο του ψηφίσματος στο σχολείο ήδη φοιτούν σχεδόν εκατό μαθητές του 
Γυμνασίου, ενώ στο σημερινό κτίριο δεν καλύπτονται οι ανάγκες εργαστηρίου θεάτρου – κινηματογράφου, 
εργαστηρίου θετικών επιστημών, βιβλιοθήκης, εργαστηρίου πληροφορικής και αθλητικών εγκαταστάσεων 
στον αύλειο χώρο, καθώς και οι ανάγκες που θα προκύψουν από τη μελλοντική λειτουργία λυκειακών 
τάξεων.  
 
Τούτων δοθέντων, σας καλώ να εξετάσετε τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφο και να προβείτε στις 
απαραίτητες ενέργειες. 
 
Ο Αναφέρων Βουλευτής  
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ZHTAME ΚΤΙΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

Στο Καλλιτεχνικό Σχολείο Αργολίδας φοιτούν ήδη, σχεδόν, εκατό μαθητές του Γυμνασίου , αριθμός ο 

οποίος ενδεχομένως να αυξηθεί μετά τις κατακτήτριες εξετάσεις για την Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου στις 27 

Σεπτεμβρίου 2023. 

Το κτίριο που στεγάζεται το σχολείο , το παλαιό δημοτικό της Προσύμνης, διαθέτει έξι τάξεις  και μια 

μεγάλη αίθουσα η οποία σήμερα χρησιμοποιείται ως εργαστήριο Εικαστικών. Από τις έξι τάξεις οι πέντε 

χρησιμοποιούνται για τις ανάγκες των τμημάτων ( 2 τμήματα στην Πρώτη Γυμνασίου, 2 στην Δευτέρα 

και ένα στην Τρίτη) ενώ η τελευταία αίθουσα έχει διαμορφωθεί σε εργαστήριο χορού (black box). 

Για την ομαλή λειτουργία του σχολείου μας χρειαζόμαστε, σήμερα τουλάχιστον, επιπλέον αίθουσες για 

να στεγάσουν το εργαστήριo θεάτρου - κινηματογράφου, το εργαστήριο θετικών επιστημών, μια 

βιβλιοθήκη και το εργαστήριο πληροφορικής. Βέβαια δεν έχουμε υπολογίσει την μελλοντική λειτουργία 

λυκειακών τάξεων που θα οξύνει περισσότερο το κτιριακό μας πρόβλημα. Επιπρόσθετα να τονίσουμε 

ότι τα παιδιά μας αυτά τα τρία χρόνια λειτουργιάς του σχολείου δεν έχουν αθλητικές εγκαταστάσεις 

στον αυλειο χώρο ( γήπεδο μπάσκετ, βόλεϊ, γυμναστήριο κλπ). 

Εμείς σήμερα ζητάμε από τους αρμόδιους φορείς ( ειδικά τον Δήμο Άργους Μυκηνών, την Περιφέρεια 

Πελοποννήσου και τον Υπουργό Παιδείας) να προβούν σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια για την επέκταση 

των κτιριακών εγκαταστάσεων ώστε να μπορεί να εξυπηρετήσει τις ανάγκες του σχολείου, με γνώμονα 

την περαιτέρω ανάπτυξη του με τη δημιουργία λυκειακών τάξεων ώστε το μοναδικό Καλλιτεχνικό 

Σχολείο της Πελοποννήσου να στεγαστεί σε ένα σύγχρονο, μοντέρνο και λειτουργικό κτίριο στην 

Αργολίδα. 

Καλούμε όλες και όλους να συνυπογράψουν αυτην την προσπάθεια μας για να αποκτήσει τελικά το 

Καλλιτεχνικό Σχολείο Αργολίδας ενα κτίριο εφάμιλο των προσδοκιών μας και των δυνατότητων του. 

 

Με εκτίμηση 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Καλλιτεχνικού Σχολείου Αργολίδας "ΑΣΤΕΡΙΩΝ" 




